1 2 | 3 | L | 5 6 7 | 8

The reproduction, transmission or use of this document or its

contents is not permittet without express written authority.

Offenders will be Lliable for damages. All rights. including rights created
by patent or registration of a utility model or design. are reserved.

4x M12x30 361 5/ 175

N 2x M40x1.5 A

I R
\
|
3%
]

|

i

|
490
625

|

1

I

|

|

|
|
|
|
|
\
1
|
~So0a0=

¢ S o __
7 > N 2 'E EW ] y L o
° A =t 5
H N N n fE— mis (o)
—f &) () O
| i . I ol © [—
(-} o, = ™M ° ‘ o Qr
1 [@N (o) O,
] ] . w -
O LN
‘ N/ N lﬂn X‘ Ei]l’ = g ¢\ ‘
| | B p | o > <

Ifi_ll
L
1
|
BB
_
I
1
Z
I
L
A
1N
AnER

40

50 63 35 30 208
360 | 1572 X
115 567 18 -
555 596 239

zugestanden. Zuwiderhandlungen verpflichten zu Schadenersatz. Alle Rechte
vorbehalten, insbesondere fuer den Fall der Patentierung oder GM-Eintragung

Weitergabe sowie Vervielfaeltigung dieser Unterlage. Verwertung und
Mitteilung ihres Inhalts nicht gestattet, soweit nicht ausdruecklich

905
Eintritt / Austritt /
3x_15 3:10 15 Inlet ¢ 100 Outlet ¥ 100 .

Federelement / 2x M12x30 2%x M12x30
elastomere mounts

4x M12x40 o v % =
: £K

O =
QW o
\
‘ /s\
O /l\l E
‘ .» A —— /
! ‘V’—’
—
O
[ ]
5 @ ]
(reo Paramefric - - .
2BH1940-1B04 . . 335 kg
R - Datum / date: 05.09.2017
Anderung / Change management e — Veera Ma BD[aI’ I'
Mitteilung / Information: Geprift / checked: | R jabchenko Drehsfrom mif Standardklemmenkasten Einheit / unit
Abt. / dept.: Engineering mm

dimension sheet
Gardner three-phase with sfandard terminal box 3.20

Datum 7 date Name / name Gepraft 7/ checked

Denver | 2BH1940-1BQ%.

er A3-07-2011. DIN EN ISO 7200-2004

0 Industriestrafe 26 Blatt / sheet Nr.
Ersatz fir Iteration:
1 | 2 | 3 | L relacement for. . "0 | 47616 Bad Newstadt . ¢ saze | 2 10-00179_07 - |1

Index

iner Denve

Gard



	Sheet 1



